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БАКУЧІ (BAKUCHI CAPSULES, SDM) 100 КАПСУЛ
SKU: 2226
Ціна: 532 грн 

Інфекційні захворювання, проказа, лейкодерма (вітіліго), псоріаз,
екзема, висип, стригучий лишай, короста, дерматоз, акне. Допомагає
при слабкому травленні, кольках, розладі шлунково-кишкового
тракту, болі в животі, кислотності, запорі, жовтяниці, стимулює
апетит. Допомагає при облисінні, підвищує ріст волосся.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Здоров'я шкіри

БАКУЧІ (BAKUCHI CAPSULES, SDM AYURVEDA PHARMACY)

Бакучі - унікальна трав'яна формула для внутрішнього застосування від хвороб пігментації шкіри, таких як вітіліго,
лейкодерма, псоріаз та інші. Препарат володіє протизапальними, болезаспокійливими, в'язкими, антисептичними,
сечогінними, протигрибковими, протиглистовими, тонізуючими, омолоджуючими властивостями, збалансовує Капха
і Вата доши.

Бакучі містить псорален, який діє як подразник, стимулюючи відповідні клітини створювати нормальну пігментацію
при впливі сонячного світла. Цей процес може займати близько 3 місяців по тривалості. Він видаляє токсини з
шкіри, допомагає загоєнню виразок, звільняє від роздратування і свербіння, викликаного алергічними реакціями та
шкірними розладами. Підтримує здоров'я шкіри, дає їй сяючий, свіжий, чистий вигляд, забезпечує живлення клітин
шкіри, при регулярному застосуванні, омолоджує їх.

Бакучі вважається хорошим омолоджуючим засобом не тільки для шкіри, але і нігтів, волосся, препарат очищає кров
від токсинів, а також покращує життєздатність та загальний тонус організму. Прийом цього давнього засобу
омолоджує і живить волосся, допомагає при тьмяному кольорі волосся, їх випаданні, гніздовій плешивості,
облисінні, вона підвищує ріст волосся.

Бакучі також допомагає при слабкому травленні, кольках, розладі шлунково-кишкового тракту, болі в животі,
кислотності, запорі, жовтяниці, стимулює апетит, тонізує м'язи нижньої частини спини, зігріває поперек, добре для
підвищеної Вати з спазматичним і хронічним болем, корисна для підвищення кісткової кальцифікації, таким чином,
працює при кісткових захворюваннях.

Засіб є дуже хорошим натуральним продуктом при захворюваннях дихальних шляхів - його антибактеріальна дія
пригнічує ріст мікобактерій туберкульозу, це одна з кращих аюрведичних трав при астмі, всіх видах кашлю,
особливо постійного, лихоманці, задишці, бронхіті, застуді та інших респіраторних захворюваннях.

Бакучі використовується також при передчасній еякуляції, імпотенції, може також бути корисною при маткових
кровотечах, а також при частих позивах до сечовипускання, нетриманні сечі вона зміцнює сечовий сфінктер.
Знаходить застосування при захворюваннях порожнини рота, ясен, карієсі, гіпертонії, головних болях, діабеті,
хвороби нирок, стимулює серцеву і кровоносну системи, корисно для слабких людей, які страждають на анемію.
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Показання до застосування:

Інфекційні захворювання, проказа, лейкодерма (вітіліго), псоріаз, екзема, висип, стригучий лишай, короста,
дерматоз, акне. Допомагає при слабкому травленні, кольках, розладі шлунково-кишкового тракту, болі в животі,
кислотності, запорі, жовтяниці, стимулює апетит. Допомагає при облисінні, підвищує ріст волосся.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсулі 2-3 рази на день або по призначенню аюрведичного лікаря.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів, вагітність, лактація.

Склад:

Псоралея лещинолистова (Psoralea corylifolia), Bakuchi, Bavachi.


